
 
 
 
 

ΑΜΒΟΥΡΓΟ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ - 6ημ.  

& Θερινά Χανσεατικά Ανάκτορα 
 Λούμπεκ, Βίσμαρ, Σβέριν! 

  
Αναχωρήσεις:    20, 27 Ιουλίου ‘25  
                              3,10,17,24 Αυγούστου ‘25  
 
1η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΑΜΒΟΥΡΓΟ (ξενάγηση πόλης)    
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τo Αμβούργο. Άφιξη στη δεύτερη μεγαλύτερη 
πόλη σε έκταση και πληθυσμό μετά το Βερολίνο και ένα από τα μεγαλύτερα λιμάνια της 
Ευρώπης. Θα περιηγηθούμε στη συνοικία του λιμανιού Σαιντ Πάουλι στη ψαραγορά και τις 
αποβάθρες του λιμανιού και θα καταλήξουμε στο κέντρο της παλιάς πόλης με την  εκκλησία 
του Άγιου Μιχαήλ, όπου θα δούμε το Χρηματιστήριο και το παλιό Δημαρχείο. Θα γνωρίσουμε 
το ιστορικό του κέντρο με το σιδηροδρομικό σταθμό, το θέατρο και το κεντρικό πεζόδρομο 
που είναι ένας από τους μεγαλύτερους της Γερμανίας. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Χρόνος στη διάθεση μας για μία ολοκληρωμένη γνωριμία με πόλη. 
Διανυκτέρευση.  
 



2η μέρα: ΑΜΒΟΥΡΓΟ - ΛΟΥΜΠΕΚ - ΒΙΣΜΑΡ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Πρώτος προορισμός μας το 
Λούμπεκ, που μοιάζει με εικονογράφηση ενός παραμυθιού. 
Είνα  ι μια πανάρχαια πόλη και ένα από τα σημαντικότερα 
λιμάνια της Γερμανίας. Ολόκληρη η πόλη έχει ανακηρυχτεί 
από την Ουνέσκο, μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς. Η παραμυθένια αυτή πόλη με τις πάμπολλες 
γοτθικές και ρομανικές εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου 
Πέτρου, του Αγίου Λαυρεντίου, της Αγίας Αικατερίνης με τα 
εκπληκτικά κτίρια όπως αυτό του Δημαρχείου θα μας 

εκστασιάσει. Αμέσως μετά θα συνεχίσουμε για το Βίσμαρ, μια πανέμορφη παραθαλάσσια 
μεσαιωνική χανσεατική πόλη, όπου και θα ξεναγηθούμε με ελεύθερο χρόνο για δροσερή 
μπύρα, τοπικά θαλασσινά εδέσματα και άνετους περιπάτους. Αργά το απόγευμα επιστροφή 
στο Αμβούργο, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: ΑΜΒΟΥΡΓΟ - ΣΒΕΡΙΝ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το Σβερίν, πόλη μοναδική που θα  μας συναρπάσει. 
Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το πανέμορφο – επιβλητικό κάστρο της, από τα πιο 
εντυπωσιακά της Ευρώπης, τον Καθεδρικό Ναό και την ανοιχτή υπαίθρια αγορά, αλλά και τη 
μαγευτική λίμνη της. Το απόγευμα άφιξη στο Βερολίνο, μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα:  ΒΕΡΟΛΙΝΟ (ξενάγηση πόλης)  
Μετά το πρόγευμα θα ακολουθεί ξενάγηση της πόλης κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
εκτυλιχτεί η ιστορία της που σφράγισε την εικόνα του σύγχρονου Βερολίνου και την ιστορία 
της Ευρώπης. Από την Πύλη του Βρανδεμβούργου και τη λεωφόρο Ούντερ ντεν Λίντεν έως τη 
λεωφόρο Καρλ Μαρξ και την Ποτσντάμερ Πλατς με τους εντυπωσιακούς ουρανοξύστες 
εναλλάσσονται τα μνημεία της αυτοκρατορικής 
εποχής με τα κτήρια του σοσιαλιστικού ρεαλισμού, 
ενώ κοντά στο πέρασμα του Τσεκ Πόιντ «Τσάρλι» τα 
απομεινάρια του Τείχους θα μας μεταφέρουν νοερά 
στην εποχή του Ψυχρού Πολέμου. Διασχίζοντας την 
επιβλητική λεωφόρο της 17ης Ιουνίου θα 
απολαύσετε το κεντρικό πάρκο της πόλης, το 
Τίεργκαρτεν, στη βόρεια πλευρά του οποίου 
βρίσκεται το Γερμανικό Κοινοβούλιο, το 
Ομοσπονδιακό Συμβούλιο, η Καγκελαρία, η Βουλή 
και πολλές πρεσβείες. Επιστροφή το μεσημέρι στο ξενοδοχείο και απόγευμα ελεύθερο. 
Διανυκτέρευση.  
 
5η μέρα: ΒΕΡΟΛΙΝΟ (ελεύθερη μέρα)   
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη. Κάντε την βόλτα σας στο εμπορικό κέντρο της 
πόλης και επισκεφθείτε το Ζωολογικό κήπο. Διανυκτέρευση.  
 
6η μέρα: ΒΕΡΟΛΙΝΟ - (ΠΟΤΣΝΤΑΜ & Ανάκτορο Σανσουσί) - ΑΘΗΝΑ    
 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα προτείνουμε την επίσκεψη στο Πότσνταμ, γνωστό για το 
περίφημο ανάκτορο Σανσουσί, που έκτισε ο Φρειδερίκος ο Μέγας και έχει ανακηρυχθεί από 
την Unesco, Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Θα κάνουμε την πανοραμική 
περιήγηση της πόλης και θα έχουμε την ευκαιρία να περιπλανηθούμε στα γραφικά στενά στο 

ιστορικό κέντρο της πόλης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής 
μας.  Διανυκτέρευση.  



 

Αναχωρήσεις  20,27/7 & 3,24/8                  Early Booking                   
Τιμή/άτομο σε δίκλινο                                           695€              745€                
Τιμή σε μονόκλινο                                                   945€              995€  
Παιδική σε τρίκλινο (έως 12 ετών)                      645€               695€ 
Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων                  245€               245€       
     

Αναχωρήσεις  10,17/8                          Early Booking                   
Τιμή/άτομο σε δίκλινο                                           735€              785€                
Τιμή σε μονόκλινο                                                   985€              1035€  
Παιδική σε τρίκλινο (έως 12 ετών)                      685€               735€ 
Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων                  245€               245€       
     
Περιλαμβάνονται: 

✓ Πτήσεις Αθήνα - Αμβούργο & Βερολίνο - Αθήνα με την Aegean Airlines.  
✓ Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και 

μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
✓ Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* ή παρόμοια: 
✓ NH Berlin Alexanderplatz 4* στο Βερολίνο 
✓ Holiday Inn Hamburg Berliner Tor 4* στο Αμβούργο   
✓ Πρωινό μπουφέ καθημερινά.  
✓ Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 

της εκδρομής. 
✓ Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. 
✓ Τοπικός ξεναγός για τη ξενάγηση στο Βερολίνο. 
✓ Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης.  
✓ ΦΠΑ. 
✓ Μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά.  
✓ Μια βαλίτσα μέχρι 23 κιλά.  

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων (245€).  

• Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται.  

• Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

• Checkpoints (30€).  

• Μεταφορά στο Πότσνταμ & είσοδος και ξενάγηση στο 
ανάκτορο Σανσουσί (60€).  
 

Απευθείας πτήσεις με την AEGEAN Airlines: 
Αναχώρηση:   Α3 824   Αθήνα – Αμβούργο         07.55 - 10.10  
Επιστροφή:     A3 823   Βερολίνο – Αθήνα           20.40 - 00.25  
 
Σημειώσεις:  
1.Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και μπορεί να αλλάξει η σειρά που 
θα πραγματοποιηθούν.  
2.Η παιδική τιμή είναι για παιδιά μέχρι 12 ετών με διαμονή στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες. 
3.Για τους επιβάτες που επιθυμούν να ταξιδέψουν με εσωτερική πτήση το επιπλέον κόστος 
είναι: Από/προς Θεσσαλονίκη από 130€ & Από/προς υπόλοιπα αεροδρόμια από 150€.   



4. Η early booking τιμή ισχύει για τις πρώτες 10 με 15 συμμετοχές. 

 


